



**Україна**  
**Місцеве самоврядування**  
**Виконавчий комітет**  
**Смирновської сільської ради**  
**Більмацького району Запорізької області**

вул. Торгова 1, с. Смирнове, Більмацький район, Запорізька область, 71040,  
тел. (06147) 7-43-45, факс 7-43-42, E-mail: smirnov-sr@ukr.net, код ЄДРПОУ 25475276

---

27.11.2020

№ 02-13-34/382

*Рецензія-відгук*

*на освітньо-професійну програму «Біологія та здоров'я людини.  
Фізична реабілітація» першого бакалаврського рівня вищої освіти,  
за якою здійснюється професійна підготовка фахівців зі спеціальності  
014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)  
у Бердянському державному педагогічному університеті*

Особливостями освітньо-професійної програми «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація» є те, що вона зорієнтована на інтеграцію теоретичної та практичної підготовки майбутніх учителів біології, основ здоров'я, вчителів-реабілітологів для забезпечення ефективної професійної діяльності в освітній галузі.

Основний фокус освітньо-професійної програми передбачає здійснення освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти за предметною спеціальністю «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)», надання послуг з фізичної реабілітації.

Освітньо-професійна програма «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація» окреслює мету, систему загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної підготовки майбутніх фахівців в галузі освіти в сучасних умовах.

Програма передбачає: формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей учителя біології, основ здоров'я для закладів загальної середньої освіти та вчителя-реабілітолога для інклюзивної освіти та реабілітаційних установ; практичну підготовку з базових спеціалізованих напрямків педагогічної діяльності вчителя біології, основ здоров'я, вчителя-реабілітолога: виробничі практики в закладах загальної середньої освіти, інклюзивних класах, реабілітаційних установах.

Важливими загальними компетентностями, які зазначені в освітньо-професійній програмі є: здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; використовувати сучасні інформаційні технології; діяти на основі



етичних міркувань (мотивів). Серед фахових компетентностей, які носять професійно-зорінтований характер, можемо визначити такі як: здатність застосовувати методи й засоби навчання предмета для розвитку здібностей учнів; розуміти й уміти пояснити будову, функції, життєдіяльність, розмноження, класифікацію, походження, поширення, використання живих організмів і систем усіх рівнів організації; здатність до забезпечення охорони життя й здоров'я учнів в освітньому процесі та позаурочній діяльності; проводити оцінку та моніторинг рівня здоров'я, прогнозувати стан індивідуального та суспільного здоров'я; здійснювати індивідуальні та групові консультації з питань здорового способу життя; організувати інклюзивний освітній процес.

Слід зазначити, що запропоновані програмні результати навчання реалізуються відповідно до ключових загальних та фахових компетентностей. Цілі та програмні результати навчання відбивають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці.

Враховуючи викладене, слід зазначити, що запропонована освітньо-професійна програма «Біологія та здоров'я людини. Фізична реабілітація», дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини).

Смирновський сільський голова

Начальник відділу освіти,  
культури, молоді та спорту



О.Романюк

Ю.Потапенко

Потапенко Ю., 096212904